KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 6

Llenv oesmenvrocmu Co3nark yCIOBHS JIsl IPOBEPKHU 3HAHUM, YMEHUS U HaBBIKOB YYaIlIUXCS 110 YCBOCHHUIO M IPUMEHEHU IO U3YUYEHHOTO
yuumerns Marepuasa

Tepmunvl u nonsmus MeToJ1 KOOPIUHAT, CKAISIPHOE MPOU3BE/IEHUE BEKTOPOB, TEOpEMA CUHYCOB, TEOpEMA KOCHHYCOB
IInanupyemvie pezyrvmameol

lIpeomemmuvie ymenus Vuueepcanvhnule yuebnvie oeticmeaust
YMeT 1eMOHCTPUPOBATh 3HAHUE OCHOBHBIX llo3nasamenvHole: IPOBOJAT CPABHEHUE, CEPUALIUIO U KJIACCUDUKAIUIO 110
TOHSATHI, MPUMEHSTh MMOJTYYCHHbI € 3HAHUS JJIs 3aJIaHHBIM KPUTEPUSM.
pelIeHus OCHOBHBIX M KaUECTBEHHBIX 3a7ad, Pezynamuenvle: BHOCIT HEOOXOUMbIE KOPPEKTUBHI B ICUCTBUE MOCIIE €T0
KOHTPOJIUPOBATh MPOIIECC U Pe3ybTaT y4eOHOU 3aBEpIICHUS] HA OCHOBE y4yeTa XapakTepa CACIaHHbIX OMIMOO0K; OCYIIECTBISIOT
MaTeMaTUYECKOM AeITeTbHOCTH caMOaHaJIU3 U CAMOKOHTPOJIb.

KommynukamueHole yAIUTBIBAIOT PAa3HbIE MHEHHUS U CTPEMSATCS K KOOPAUHALUN
Pa3IMYHBIX NO3ULUH B COTPYIHUYECTBE.
JluunocmHul e: TOHUMAIOT B&XKHOCTh U HEOOXOJUMOCTh M3yUYEHUS NIpeIMeTa
Opzeanuzayus npocmpancmea
Dopmbl pabomeol Nugusunyansuas (1)
Obpazoeamenvhvlie |* 3aaHus 111 KOHTPOJILHOU pabOThI
pecypcul
I sman. Bvinonnenue konmponstot pabomol
Lenb nesrenbHOCTH 3ananus 7151 KOHTPOJILHOU paboThI
[IpoBeputs 3Hanus, Bapuanm |
yMeHuUs 1 HaBbIKK 110 1. B tpeyromsanke ABC £A = 45°, 2B = 60°, BC = 32. Haiinute AC.
U3y4ECHHOMY 2. JIB€ CTOPOHBI TPEYIOJIbHUKA PABHBI 7 CM U 8 CM, a yroJl MeXay HUMH paseH 120°. Halinure TpeTbio CTOpOHY
MaTepuany TPEYTroJIbHUKA.
3. Onpenenute Bun tpeyroiabuuka ABC, ecim A(3; 9), B(0; 6), C(4; 2).
4*. B tpeyrosbauke ABC AB = BC, 2CAB = 30°, AE - 6uccekrpuca, BE = 8 cm. Haitnure miomans
TpeyroibHuka ABC.
OTtBeThI:
1. AC = 3+3.
2. 13 cm.



3. [IpAMOYTOJIbHBIA.
4.=75,7 cm’.
Bapuaum 11
1. B tpeyromsauke CDE £C = 30°, 2D = 45°, CE = 52. Haiigure DE.
2. JIBe CTOPOHBI TPEYTOJIbHUKA PABHBI 5 CM U 7 CM, a yroJl MeXay HUMH paseH 60°. Haiaurte TpeTbro CTOpOHY
TPEYTroJbHUKA.
3. Onpenenute By Tpeyroiapauka ABC, ecmn A(-3; -4), B(0; 2), C(2; 1).
4* B pombe ABCD AK - 6uccekrpuca yria CAB; 2BAD = 60°, BK = 12 cm. Haiigute miomaas pomoa.
OTBeTHI:
1. DE =5.
2.V39 cm.
3. IIpAMOYTOJIbHBI.
4.~930,97 cM®
1l sman. Umoeu ypoxa. Pegnexcus
JlesITeIbHOCTh YUUTENs JlesiTeIbHOCTD y4aluxcst
(Dd/N) (M) lomammHee 3aqaHue: TOBTOPHUTh MaTepyal IMyHKTOB 77-78
- UTo BBITIOJIHSIN Ha ypoKe?
- Kakue 3ananus Bei3Banu 3arpyasenus ? [louemy?
- Kak oniennBaere cBoo paboTy Ha ypoke?



